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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0395/05
van Corien Wortmann-Kool (PPE-DE) en Camiel Eurlings (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Groep van deskundigen over de strategie inzake ongevallen in de vervoerssector

Op 11 juni 2003 heeft de Europese Commissie het besluit genomen (2003/425/EG1) om een 
Expertgroep in het leven te roepen die tot taak heeft de Commissie te adviseren over de strategie 
inzake transportveiligheid. en de Commissie te adviseren over het verbeteren van bestaande 
wetgeving en over de noodzaak van nieuwe initiatieven op dit punt voor alle transportmodaliteiten.

Ook in het Witboek Transport benadrukt de Commissie het belang van onafhankelijk technisch 
ongevallenonderzoek en stelt zij dat de Expertgroep tevens belast zal worden met de aanpassing van 
de onderzoeksmethodiek aan met name technische ontwikkelingen.

Hiermee verband houdend vermeldt het Witboek dat Richtlijn 94/56/EG2 over onderzoek en 
ongevallen en incidenten in de burgerluchtvaart kan worden beschouwd als voorbeeld voor andere 
vervoersmodaliteiten.

Het Europees Parlement maakt zich ernstig zorgen dat rampen in de meeste lidstaten niet 
onafhankelijk worden onderzocht. Het Parlement hecht groot belang aan de verbetering van 
transportveiligheid en aan onafhankelijk onderzoek bij ongevallen en rampen op EU-niveau.

1. Kan de Commissie aangeven wat, na 10 jaar, de ervaringen zijn met Richtlijn 94/56/EG?
Is de Commissie van mening dat de basisprincipes die voortvloeien uit Richtlijn 94/56/EG betreffende 
onafhankelijk onderzoek bij ongevallen in de burgerluchtvaart als uitgangspunt moeten dienen voor 
maatregelen op dit punt ten aanzien van de overige vervoersmodaliteiten? Beschikt de Expertgroep 
over deze gegevens?

Kan de Commissie, gebaseerd op de bevindingen van de Expertgroep, medio 2006 komen met 
aanbevelingen over de wijze waarop op EU-niveau het onafhankelijk ongevallenonderzoek 
vormgegeven kan worden? Kan de Commissie aangeven op welke termijn en voor welke 
vervoerssectoren (zeevaart, binnenvaart, spoor, weg en pijpleidingen) maatregelen tot stand zullen 
worden gebracht ? Zijn al deze sectoren voorgelegd aan de Expertgroep en wat zijn haar bevindingen 
op dit punt?

2. Kan de Commissie het Parlement uiterlijk juli 2005 informeren over de tussentijdse 
bevindingen van de Expertgroep?
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